

Прокуратура г. Симферополя разъясняет

В 2018 году вводится ответственность за совершение компьютерных атак

С 01.01.2018 в Уголовный кодекс Российской Федерации вступают в законную силу изменения, предусмотренные Федеральным законом от 26.07.2017 № 194-ФЗ «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и статью 151 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона "О безопасности критической информационной инфраструктуры Российской Федерации»

Таким образом, глава 28 Уголовного кодекса Российской Федерации дополнена ст. 274.1. - Неправомерное воздействие на критическую информационную инфраструктуру Российской Федерации

Под указанным уголовно- наказуемым деянием подразумевается создание, распространение и (или) использование компьютерных программ либо иной компьютерной информации, заведомо предназначенных для неправомерного воздействия на критическую информационную инфраструктуру Российской Федерации, в том числе для уничтожения, блокирования, модификации, копирования информации, содержащейся в ней, или нейтрализации средств защиты указанной информации.

За совершение указанного деяния предусмотрена уголовная ответственность в виде принудительных работ на срок до пяти лет с ограничением свободы на срок до двух лет или без такового либо лишение свободы на срок от двух до пяти лет со штрафом в размере от пятисот тысяч до одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до трех лет.

Кроме того, указанная статья Уголовного кодекса Российской Федерации предусматривает ответственность также за неправомерный доступ к охраняемой компьютерной информации, содержащейся в критической информационной инфраструктуре Российской Федерации и нарушение правил эксплуатации средств хранения, обработки или передачи охраняемой компьютерной информации, содержащейся в критической информационной инфраструктуре Российской Федерации.

Прокурор г. Симферополя

Д.М. Погудин